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Description
Írták: Kovács S. Aladár - Min. Oszt. Tanácsos és Bogdánfy Ödön - Kir. Mérnök. Kiadja: Az
1896. évi Ezredéves Országos Kiállítás vízügyi csoportjának rendező bizottsága. - 1. kép: A
csarnok külseje, - 2. kép: A kupola alatti Széchenyi szoborcsoportozat a csarnok bejárata
felől nézve, - 3. kép: A kupola alatti Széchenyi szoborcsoportozat a csarnok belsejéből nézve,
- 4. kép: A kupola alatti Széchenyi szoborcsoportozat a csarnok jobb szárnya felől nézve, - 5.
kép: A kupola alatti Széchenyi szoborcsoportozat a csarnok bal szárnya felől nézve, - 6. kép:
A csarnok jobb szárnyának előrésze a Kultúrmérnöki Hivatalok kiállításával, - 7. kép: A
csarnok jobb szárnya a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő Társulat és a Tiszai Kotrási
Művezetőség kiállításával, - 8. kép: A csarnok jobb szárnya a Körös-Tisza-Marosi
Ármentesítő Társulat fülkéjével, - 9. kép: A csarnok jobb szárnya a Körös-Berettyóvölgyi
Ármentesítő Társulat fülkéjével, - 10. kép: A csarnok jobb szárnya a Vízrajzi Osztály Tiszai
kiállításának egy része és a Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat fülkéjével, - 11. kép: A
csarnok középső része a Vízrajzi Osztály és a dunai rész kiállításával, - 12. kép: A csarnok
középső része a balszárnyon lévő emelvény felől nézve, - 13. kép: A csarnok középső része a
belvízszivattyúgép modelljével, - 14. kép: A csarnok bal szárnyának előrésze és a
kupolacsarnok egy része a Kultúrmérnöki Hivatalok és a Vízrajzi Osztály kiállításával, - 15.
kép: A csarnok balszárnya az emelvény balszárnya mellett a Felső-Duna-szabályozás és a
Dunai Társulatok kiállításával, - 16. kép: A csarnok balszárnyán lévő emelvény a Duna-
szabályozás modelljeivel, - 17. kép: Vízrajzi Osztály kiállítási tárgya, - 18. kép: Vízrajzi
Osztály kiállítási tárgya, - 19. kép: Vízrajzi Osztály kiállítási tárgya, - 20. kép: Vízrajzi
Osztály kiállítási tárgya, - 21. kép: Kőpartvédőmű a Marosról, - 22. kép: A Kécske-
Kecskeméti Ármentesítő Társulat kiállítása, - 23. kép: Az Alsó-Szabolcsi Ármentesítő
Társulat töltésburkolatának modelljei, - 24. kép: A Tárcza patak partvédőművének modellje,
- 25. kép: Rőzse partvédőmű, - 26. kép: A vízépítészeti csarnok alaprajza jelmagyarázattal, -
Borító. Utaló tulajdonnevek: Bogdánfy Ödön, Kovács Sebestény Aladár
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Basic data

Material/Technique: Papír / Nyomdai úton előállított,
Measurements:

Events

Created When 1896
Who Kovács Sebestény Aladár (1858-1921)
Where Budapest

Created When 1896
Who Bogdánfy Ödön (1863-1944)
Where Budapest
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